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El variador de frecuencia WLD191 permite adecuar y mantener el caudal y la presión de la bomba 
adaptándose a las necesidades de la instalación. Especialmente diseñado para bombas de agua, 
ofrece una mejora en la eficiencia energética y una mayor vida útil. Ideal para sistemas de riego, 
distribución de agua potable y aplicaciones industriales donde se requiere un control preciso del 
flujo de líquidos.

The WLD191 frequency inverter makes it possible to adjust and maintain the pump’s flow rate and 
pressure, adapting to the needs of the installation. Specially designed for water pumps, it provides 
improved energy efficiency and a longer service life. Ideal for irrigation systems, potable water 
distribution, and industrial applications where precise liquid flow control is required.

Le variateur de fréquence WLD191 permet d’ajuster et de maintenir le débit et la pression de la pompe 
en s’adaptant aux besoins de l’installation. Spécialement conçu pour les pompes à eau, il offre une 
meilleure efficacité énergétique et une durée de vie prolongée. Idéal pour les systèmes d’irrigation, la 
distribution d’eau potable et les applications industrielles nécessitant un contrôle précis du flux de 
liquides.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION
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2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

MODELO
MODEL

MODÈLE
A (mm) B (mm) H (mm)

W191 154 180 92

MODELO
ENTRADA SALIDA

TENSIÓN HZ TENSIÓN kW Hp INTENSIDAD MÁX.

WLD191 1~220V 50 / 60
1~220V 1,1 1,5 8 A

3~220V 2,2 3,0 10 A
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Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


